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Demografische Daten

• 357 Befragte in D, A, CH insgesamt im Befragungszeitraum 24.11.-15.12.2020

• TeilnehmerInnen waren durchschnittlich 65 Jahre alt (17-88 Jahre)

• Geschlechterverteilung: Männlich 48%, Weiblich 52%

• 94% sind selbst Patienten, 6% Angehörige im selben Haushalt lebend
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Diagnose MM + Therapielinien + ASCT

Im Schnitt vergingen 5 Jahre seit Diagnose (0,04-27,97 Jahre)
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Wie viele Infektionen im Jahr vor der Diagnose des MM?
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Wie viele Infektionen während der ersten Behandlung?
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Influenza Impfung
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Pneumokokken Impfung
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Herpes Zoster Impfung
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Hepatitis A Impfung
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Hepatitis B Impfung
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FSME Impfung
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Haemophilus influenzae Impfung
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Masern/Mumps/Röteln Impfung
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Diphtherie/Tetanus/Pertussis Impfung
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Lehnen Sie Impfungen generell ab? / Wenn ja, Gründe?
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Haben Sie vor, sich gegen COVID impfen zu lassen? / Wenn nein, 
warum nicht?
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Haben Sie schon eine COVID Erkrankung durchgemacht?
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Wie zufrieden sind Sie mit der Qualität der Kommunikation hinsichtlich 
Impfungen mit Ihrem Arzt/Behandlungsteam?

Über 60% der Befragten sind mit der Kommunikation zufrieden, ein weiteres Fünftel hält sie für ausreichend
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Zusammenfassung

• Empfehlungen für Impfung, da Erkrankung erwartungsgemäß häufig zu Infektionen führt, wurde 

in einem hohen Maß von den Betroffenen angenommen

• Offensichtlich verfügen Betroffene über gutes Verständnis ihres Infektionsrisikos und daher über 

eine große Bereitschaft, sich gegen COVID impfen zu lassen

• Mehrheit der TeilnehmerInnen ist mit der Kommunikation ihres Arztes/Behandlungsteams 

hinsichtlich Impfungen zufrieden

• Wir hoffen, mit dieser Umfrage ein Bewusstsein für die Bedeutung von Impfungen geschaffen zu 

haben
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WIR BEDANKEN UNS FÜR DIE TEILNAHME!


